Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP

Literal a3) Regulaciones y procedimientos internos aplicables a la entidad				
Regulación o procedimiento que expide la resolución, reglamento, instructivo o manual	No. del documento	Fecha de la regulación o del procedimiento	Link para descargar el contenido de la regulación o procedimiento	
Disponer la reprogramación del calendario electoral para elegir representantes al HCU.	Orden de Rectorado ESPE-HCU-OR-2017-082 Resoluciones ESPE-HCU- RES-2017-082	1 de septiembre de 2017	http://hcu.espe.edu.ec/wp- content/uploads/2017/10/RESOLU CION-2017-082.pdf	
Declarar instaurado el proceso disciplinario por la presunta falta cometida por los señores Guillermo Rodríguez Coello, Mateo Llano Arteta y Cristian Enriquez Moncayo, estudiantes de Electrónica y Biotecnología; y, nombrar la comisión especial para garantizar el debido proceso y derecho a la defensa.	Orden de Rectorado ESPE-HCU-OR-2017-083 Resoluciones ESPE-HCU- RES-2017-083	1 de septiembre de 2017	http://hcu.espe.edu.ec/wp- content/uploads/2017/10/RESOLU CION-2017-083.pdf	
Aprobar en primer debate del Reglamento Interno para los Procesos de Autoevaluación Institucional de carreras y programas de la Universidad de las Fuerzas Armadas - ESPE.	Orden de Rectorado ESPE-HCU-OR-2017-084 Resoluciones ESPE-HCU- RES-2017-084	15 de septiembre de 2017	http://hcu.espe.edu.ec/wp- content/uploads/2017/10/RESOLU CION-2017-084.pdf	
Apobar la propuesta de escalafón y escala remunerativa del personal de apoyo académic: técnico docente, técnico de investigación y técnico de laboratorio.	Orden de Rectorado ESPE-HCU-OR-2017-085 Resoluciones ESPE-HCU- RES-2017-085	15 de septiembre de 2017	http://hcu.espe.edu.ec/wp- content/uploads/2017/10/RESOLU CION-2017-085.pdf	
No admitir el recurso de apelación interpuesto por los Sres. Wendy Rosero Toledo y Pablo Taipe Hidalgo.	Orden de Rectorado ESPE-HCU-OR-2017-086 Resoluciones ESPE-HCU- RES-2017-086	15 de septiembre de 2017	http://hcu.espe.edu.ec/wp- content/uploads/2017/10/RESOLU CION-2017-086.pdf	
Aprobar la reprogramación del cronograma electoral para la elección de representantes de docentes ante el Honorable Consejo Universitario.	Orden de Rectorado ESPE-HCU-OR-2017-087 Resoluciones ESPE-HCU- RES-2017-087	15 de septiembre de 2017	http://hcu.espe.edu.ec/wp- content/uploads/2017/10/RESOLU CION-2017-087.pdf	
Aprobar el dictamen de prioridad al Plan Anual de Inversiones 2018, que corresponde a la Proforma Presupuestaria de Gasto no Permanente 2018.	Orden de Rectorado ESPE-HCU-OR-2017-088 Resoluciones ESPE-HCU- RES-2017-088	19 de septiembre de 2017	http://hcu.espe.edu.ec/wp- content/uploads/2017/10/RESOLU CION-2017-088.pdf	
Aprobar la modificación de techo presupuestario, incremento fuente 002.	Orden de Rectorado ESPE-HCU-OR-2017-089 Resolución ESPE-HCU- RES-2017-089	19 de septiembre de 2017	http://hcu.espe.edu.ec/wp- content/uploads/2017/10/RESOLU CION-2017-089.pdf	

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP					
Literal a3) Regulaciones y procedimientos internos aplicables a la entidad					
Regulación o procedimiento que expide la resolución, reglamento, instructivo o manual	No. del documento	Fecha de la regulación o del procedimiento	Link para descargar el contenido de la regulación o procedimiento		
Autorizar el cambio de denominación de veinticuatro (24) docentes a "Profesor Titular Principal de Escalafón Previo" .	Orden de Rectorado ESPE-HCU-OR-2017-090 Resolución ESPE-HCU- RES-2017-090	19 de septiembre de 2017	http://hcu.espe.edu.ec/wp- content/uploads/2017/10/RESOLU CION-2017-090.pdf		
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		30/09/2017			
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		MENSUAL			
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL a3):		HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO			
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL a3):		ABOGADA OROENMA BORREGALES CORDONES			
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		ojborregales@espe.edu.ec			
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		(02) 3989400 EXTENSIÓN 1012			